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H TCS Courier, αποτελεί μέλος ομίλου εταιρειών με 2 καταστήματα και ολοκληρωμένο πλάνο 
ανάπτυξης και επέκτασης σε 30 καταστήματα μέχρι το τέλος του 2021. 
 
Στόχος μας, να επαναπροσδιορίσουμε τον χώρο των αποστολών & των παραδόσεων, 
προσφέροντας 
υπηρεσίες υψηλού επιπέδου με ευελιξία για την απρόσκοπτη εξυπηρέτηση του πελάτη. 
 
Υιοθετούμε τις πιο πρόσφατες και εξελιγμένες μεθοδολογίες προκειμένου να προσφέρουμε τις 
καλύτερες δυνατές λύσεις εμπορευματικών μεταφορών στους πελάτες μας. Κάθε μία από τις 
υπηρεσίες μας σχεδιάζεται και εκτελείται σύμφωνα με τις ακριβείς απαιτήσεις και προτιμήσεις των 
πελατών μας. Η εταιρεία μας συνδέεται παγκοσμίως με μεταφορείς εμπορευμάτων για την παροχή 
από σπίτι σε σπίτι και εξατομικευμένων υπηρεσιών για κάθε τύπο φορτίου. 
 
Η επιχείρηση απαρτίζεται από μια ισχυρή διοίκηση και μια ομάδα έμπειρων επαγγελματιών, 
υποστηρίζεται από αποκλειστικά εργαλεία λογισμικού διαχείρισης φορτίου & εμπορευμάτων, 
καθώς και υπερσύγχρονους πόρους. 
 

 

FRANCHISE 

 
Ο κλάδος των ταχυμεταφορών όπου δραστηριοποιείται η TCS Courier παραμένει ελκυστικός για 
υποψηφίους franchisee, που θέλουν να δραστηριοποιηθούν επιχειρηματικά. 
 
Οι εταιρείες ταχυμεταφορών, αποτελούν τον απαραίτητο συνεργάτη των επιχειρήσεων που πουλάνε 
τα προϊόντα τους από απόσταση (distance selling). 
 
Η ανάπτυξη του ηλεκτρονικού εμπορίου (e-commerce) και των τηλεπωλήσεων, έχει συμβάλει ώστε 
ήδη από το 2014 να παρατηρούνται ξανά θετικοί ρυθμοί ανάπτυξης στον κλάδο των ταχυμεταφορών. 
 
Οι προοπτικές για το μέλλον είναι ιδιαίτερα αισιόδοξες, αν λάβουμε υπόψη μας ότι σε διεθνές επίπεδο 
η ανάπτυξη των «πωλήσεων από απόσταση» εκτιμάται ότι θα συνεχιστεί με υψηλούς ρυθμούς. Ακόμα 
περισσότερο για την χώρα μας που βρίσκεται πίσω σε σχέση με τις υπόλοιπες ευρωπαϊκές χώρες 
στον τομέα αυτόν. 
 
Η διεύρυνση του δικτύου της TCS Courier μέσω franchise, εφαρμόζοντας αυστηρά πρότυπα 
επιλογής και στελέχωσης των νέων καταστημάτων της, αποσκοπεί στην καλύτερη εξυπηρέτηση του 
πελάτη από την TCS Courier της γειτονιάς του. 
 
Η ένταξη στο δίκτυο franchise της TCS Courier παρέχει τη δυνατότητα στον franchisee να αναπτυχθεί 
επιχειρηματικά, μέσα σε ένα οργανωμένο περιβάλλον, κάτω από την ομπρέλα μιας νέας εταιρείας 
που φέρνει στον χώρο των ταχυμεταφορών έναν νέο και ανταγωνιστικό πακέτο υπηρεσιών, που του 
επιτρέπει να έχει άμεσα οικονομικά αποτελέσματα και μεγάλες προοπτικές εξέλιξης. 
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ΠΑΡΟΧΕΣ ΠΡΟΣ FRANCHISEE: 
 
● Ενεργό πελατολόγιο περιοχής 
● Ισχυρό Brand name 
● Εξελιγμένη Τεχνογνωσία (Know - how) 
● Ενιαία Εταιρική Εικόνα Καταστήματος TCS 
● Πλήρη υποστήριξη πριν από την έναρξη: επιλογή ενδεδειγμένου σημείου καταστήματος, νομική και 
λογιστική καθοδήγηση, 
ολοκληρωμένη εκπαίδευση στη λειτουργία του καταστήματος 
● Συνεχή υποστήριξη σε όλη τη διάρκεια της συνεργασίας από τα εξειδικευμένα στελέχη της εταιρείας 
(πωλήσεις, 
εξυπηρέτηση πελατών, μηχανογράφηση, διακίνηση αποστολών κλπ) 
 
 
 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ TCS COURIER 
 
Η TCS Courier έχει αναπτύξει 2 τύπους καταστημάτων με τους συνεργάτες της franchisees: 
 

- Κατάστημα TCS Courier: Παροχή όλων των υπηρεσιών ταχυμεταφορών TCS σε καθορισμένη 
γεωγραφική περιοχή (αποκλειστική συνεργασία*). 

- Reception TCS Courier: Σημεία εξυπηρέτησης εντός επιλεγμένων καταστημάτων άλλης 
κύριας δραστηριότητας (Drop-Off & Pick-up Points) μικρό κόστος επένδυσης. 

 
*Ο ορισμός της θέσης του καταστήματος TCS (αποκλειστικής συνεργασίας) δίνεται από την Διεύθυνση 
Δικτύου, με παράλληλη συμμετοχή του franchisee σε όλη την διαδικασία απόφασης μίσθωσης και 
διαμόρφωσης του χώρου. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ & ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ: 
 

www.tcscourier.gr/franchise 
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